

## કમિશનને રજૂઆતો

તમને લેખિત રજૂઆત કરવા આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. કમિશન કેનેડાની સંઘીય ચૂંટણી પ્રક્રિયાઓ અને લોકશાહી સંસ્થાઓમાં વિદેશી હસ્તક્ષેપની બાબતમાં જાહેર જનતાના બધાં સભ્યો પાસેથી તેઓના અનુભવો, નિરીક્ષણો, અને મૌલિક વિચારોનો ફાળો આવકારે છે (અને કમિશનના આદેશના સંદર્ભમાં, "લોકશાહી સંસ્થાઓ" સંસદ અને વહીવટી શાખાનો સંદર્ભ ટાંકે છે). તમે તમારી રજૂઆત કરવા માટેની માર્ગરેખાઓ નીચે જોશો.

કમિશનના આદેશનો મહત્વપૂર્ણ ભાગ ખાસ કરીને વિદેશી હસ્તક્ષેપ સામે નબળા વંશીય અને સાંસ્કૃતિક સમુદાયોના સભ્યોના અનુભવો તપાસવાનો અને તેની પર અહેવાલ આપવાને સંબંધિત છે. પ્રવાસી ચૂંટણી સમુદાયોના (ડાયસ્પોરા) સભ્યોને કમિશનને લેખિત રજૂઆતો કરીને તેઓ સાથે પ્રવૃત્તમય થવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.

કમિશન જુલાઈ 31, 2024 સુધીમાં મળેલી બધી રજૂઆતોને વાંચશે અને ધ્યાનમાં લેશે.

### તમારી કમિશનને મોકલવાની રજૂઆતની તૈયારી કરવા માટેની માર્ગરેખાઓ

તમને તમારી રજૂઆત વહેવામાં વહેલી તકે કરવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. તમારી રજૂઆત ક્યારે કરવી તે અંગે વધુ માહિતી નીચેના શીર્ષક "મહત્વની તારીખો" હેઠળ નિર્ધારિત કરી છે.

કમિશન જુલાઈ 31, 2024 સુધીમાં મળેલી બધી રજૂઆતોને વાંચશે અને ધ્યાનમાં લેશે. તમારી રજૂઆત કાં તો લેખિત અહેવાલમાં અથવા તો કમિશનની જાહેર સુનાવણીઓ દરમિયાન કમિશનને મોકલી શકાય છે અથવા કમિશન તેનો સંદર્ભ ટાંકી શકે છે. તમે અમને તમારી લેખિત પરવાનગી આપો તે સિવાય, કમિશન તમારી ઓળખને લગતી માહિતી, જેમ કે તમારું નામ કે ઇમેઇલ સરનામું જાહેર કરશે નહીં. જો તમે ઇચ્છતા ન હો કે તમારી રજૂઆત થાય કે તેનો સંદર્ભ લેવામાં આવે તો, તમારી રજૂઆતને સ્પષ્ટપણે "confidential" (ગોપનીય) તરીકે ચિહ્નિત કરી શકો છો.

તમારી રજૂઆત તૈયાર કરતી વખતે, તમને નીચેની બાબતો ધ્યાનમાં લેવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે:

- ચોક્કસ બનો અને યોગ્ય હોય ત્યાં, તમારા અનુભવોને સંબંધિત હકીકતો વિશે ચોક્કસ રહો;
- સૌથી મહત્વની બાબતો જે કમિશન જાણે તેમ તમે ઇચ્છતા હો તેની પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરો; અને
- તમારી રજૂઆત ટૂંકાણમાં અને કેન્દ્રિત (ફોકસ્ડ) કરો.

તમે તમારી રજૂઆત તમારી પસંદગીની ભાષામાં કરી શકો છો. જો તમે તમારી રજૂઆત ફ્રેંચ કે અંગ્રેજી સિવાયની ભાષામાં કરો તો, કૃપા કરી રજૂઆતની શરૂઆતમાં ઉપયોગમાં લીધેલી ભાષાને ઓળખો.

નીચેના પ્રશ્નો તમારી રજૂઆત તૈયાર કરવામાં મદદરૂપ થઈ શકે:

- **તમે કોણ છો?** ઉપયોગી માહિતીમાં સામેલ છે, તમારી ઉંમર, વ્યવસાય (જો લાગુ પડે), અને તમારું પ્રવાસી ચૂંટણી સમુદાયો (ડાયસ્પોરા) સાથે હોઈ શકતું કોઈ જોડાણ કે સામેલગીરી.
- **તમે કેનેડિયન સંઘીય ચૂંટણીઓ કે લોકશાહી પ્રક્રિયાઓ સાથે કેવી રીતે સામેલ રહ્યાં છો?** ઉપયોગી માહિતીમાં સામેલ છે, તમારા કોઈ લોકશાહી સભ્યપદો કે જોડાણો, અને પાર્ટીની આંતરિક પ્રક્રિયાઓ સાથે તમારી હોઈ શકતી કોઈ સામેલગીરી જેમ કે સામાન્ય રીતે સંઘીય ચૂંટણી પ્રક્રિયા સાથે, અથવા

સંઘીય લોકશાહી પ્રક્રિયા સાથે ઉમેદવારના નામાંકનો (દાખલા તરીકે, ઉમેદવાર માટે સ્વયંસેવી બનવું, ઝુંબેશમાં સહભાગી થવું, લોબિંગ કરવું, દાન આપવું કે મતદાન કરવું).

- **તમે સંઘીય ચૂંટણીઓમાં કે લોકશાહી પ્રક્રિયાઓમાં વિદેશી હસ્તક્ષેપ વિશે શું જાણો છો?** ઉપયોગી માહિતીમાં તમે કયા વિદેશી હસ્તક્ષેપથી માહિતગાર છો, તમે વિદેશી હસ્તક્ષેપથી માહિતગાર કેવી રીતે થયા, અને શું તમે અંગત રીતે કેનેડાની સંઘીય ચૂંટણીઓ કે લોકશાહી પ્રક્રિયાઓ સાથે હસ્તક્ષેપ કરવાના વિદેશી અભિનેતાના પ્રયત્નોના લક્ષ્ય બન્યા છો કે કેમ.
- **તમે કેનેડિયન સંઘીય ચૂંટણીઓ કે લોકશાહી પ્રક્રિયાઓમાં વિદેશી હસ્તક્ષેપથી કેટલા પ્રભાવિત થયા છો?** ઉપયોગી માહિતીમાં સામેલ છે, તમારા આરોગ્ય, સંબંધો, કાર્ય જીવન પર કોઈ પ્રભાવ, અથવા તમે અનુભવેલા અન્ય પ્રભાવોની સાથે સાથે, કાયદો અમલીકરણ કે સરકારી વિભાગો, સેવાઓ, કે વિદેશી હસ્તક્ષેપને સંબંધિત એજન્સીઓ જેવા સત્તાવાળાઓ અને સંસાધનો સાથે તમારે થયેલી કોઈ વાતચીતોને લગતી માહિતી.
- **તમે વિદેશી હસ્તક્ષેપનો કેવો પ્રતિભાવ આપ્યો છે અથવા કેવી પ્રતિક્રિયા કરી છે?** ઉપયોગી માહિતીમાં સામેલ છે, તમારે કાયદો અમલીકરણ કે સરકારી વિભાગો, સેવાઓ, એજન્સીઓ કે વિદેશી હસ્તક્ષેપને સંબંધિત સ્વતંત્ર સંઘીય સંસ્થાઓ સાથે કોઈ સોદાબાજી થઈ હોય. જો તમે કાયદો અમલીકરણ, સરકારી વિભાગો, સેવાઓ, એજન્સીઓ કે સ્વતંત્ર સંઘીય સંસ્થાઓ પાસેથી સહાયતા માંગી કે મેળવી હોય તો, કમિશનને સહાયતા કેટલી અસરકારક હતી તે જાણવામાં, અને તમને બીજી કઈ બાબત મદદરૂપ થઈ હશે તે સાંભળવામાં રસ છે.
- **કમિશન બીજી કઈ બાબત જાણે કે ધ્યાનમાં લે તેવું તમે ઇચ્છો છો?** ઉપયોગી માહિતીમાં સામેલ છે, વિદેશી હસ્તક્ષેપ શોધી કાઢવાને, અટકાવવાને કે તેનો સામનો કરવાને સંબંધિત કોઈ સૂચનો કે ભલામણો અને વિદેશી હસ્તક્ષેપ સામે નબળા હોઈ શકતા લોકોને સંરક્ષણ આપવું કે સહાયતા કરવી.

## કમિશનને તમારી રજૂઆત મોકલવી

તમે કમિશનને તમારી રજૂઆત ઇમેઇલથી, ટપાલથી કે Signal (સિગ્નલ) એન્ક્રિપ્ટેડ મેસેજિંગ એપથી નીચે જણાવ્યા મુજબ કરી શકો છો. જો તમને રજૂઆત કરવાને સંબંધિત કોઈ પ્રશ્નો હોય, અથવા જો તમે સમાયોજન વિના લેખિતમાં રજૂઆત કરવામાં અક્ષમ હો તો, કૃપા કરી કમિશનનો સંપર્ક [consultation@pifi-epie.gc.ca](mailto:consultation@pifi-epie.gc.ca) પર ઇમેઇલ મોકલીને અને ટેલિફોન નંબર આપીને કરી શકો છો જેથી કમિશન ટીમ તે નંબર પર તમારો સંપર્ક કરીને ચર્ચા કરી શકે છે.

## ઇમેઇલ

તમે કમિશનને તમારી રજૂઆત નીચેના ઇમેઇલ સરનામે કરી શકો છો:

[consultation@pifi-epie.gc.ca](mailto:consultation@pifi-epie.gc.ca)

## Signal (સિગ્નલ)

જો તમારા માટે એન્ક્રિપ્ટેડ રીતનો ઉપયોગ કરીને કમિશનને માહિતી પૂરી પાડવી વધારે અનુકૂળ હોય તો, તમે તે Signal - પ્રાઇવેટ મેસેન્જર એપથી કરી શકો. કમિશનનું Signal યુઝરનેમ છે: signal\_pifi\_epie20.24

## મેઇલ

તમે તમારી રજૂઆત નીચેના સરનામે સરફેસ મેઇલ (ટપાલ) મોકલીને કરી શકો છો:

Public Inquiry into Foreign Interference

90 Sparks St

Basement - 04

Ottawa, ON K1A 0H9

મહત્વની તારીખો

કમિશન જાહેર સુનાવણીઓ પાનખર 2024 માં કરશે, જેમાં સંઘીય સરકારને ભલામણો કરવામાં કમિશ્નરને સહાયરૂપ થવાના હેતુસરની સુનાવણીઓ સામેલ છે. આ સુનાવણીઓના સમયના પ્રકાશમાં, કોઈ રજૂઆતો

**જુલાઈ 31, 2024** પહેલાં કરવી જોઈએ.